



Завршено суђење вођи вехабијске заједнице у БиХ



97

држављана БиХ отишло да се бори на страни исламске државе у Сирији

52

ратника се вратила у БиХ

26

цихадиста изгубило живот

Затражено 20 година робије за Боснића

Најмање шест младих људи које је Боснић врбовао и послао на ратиште у Сирију тамо је и погинуло. Свјесно их је послао да ратују за Исламску државу, казао Чампара

ПИСАЧ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Тужилаштво БиХ затражило је јуче од Суда БиХ да вођи вехабијске заједнице у БиХ Хусеину Билалу Боснићу изрекне максималну затворску казну од 20 година устврдивши да су доказали све наводе оптужнице која га терети за јавно подстицање на терористичке активности.

- Најмање шест младих људи које је Боснић врбовао и послао на ратиште у Сирију

тамо је и погинуло. Они би се сада школовали и били можда узорни људи. Свјесно их је послао да ратују за Исламску државу. Не постоји ниједна олакшавајућа околност јер је шпитио својих 18 дјеце, а слао је туђу у рат. Зашто туђу дјецу није упућивао да се школују, него их је слао да погину - рекао је тужилац Дубравко Чампара изјаснивши завршне ријечи Тужилаштва БиХ на суђењу Боснићу затраживши да Боснић буде задржан у притвору све док не оде на издржавање

казне.

Чампара је нагласио да је шест држављана БиХ који су погинули контактирало са Боснићем и да је то утврђено и доказано у судском поступку.

- Боснић је поступао са директном намјером да подстакне кривично дјело тероризма. Према подацима Агенције за истраге и заштити (SIPA) до сада је у Сирију отишло 97 држављана БиХ како би се борили на страни исламске државе. Вратило се њих 52, а најмање 26 је изгу-

било живот. Ријеч је о националној пријетњи. Пресудом мора бити послата порука свима онима који буду чинили исто што и Боснић или одлазили на страна ратишта да ће бити санкционисани - истакао је Чампара.

Боснићев адвокат Адил Лозо је у завршној ријечи казао да је оптужница неоснована и да у току доказног поступка није утврђено да је његов клијент врбовао људе за одлазак на ратиште и придруживање Исламској држави. Лозо тврди да је заштитени свједок Б1 припадник Исламске државе, а Б2 је назвао лажним свједоком.

БОСНИЋ ТВРДИ ДА ЈЕ ТУМАЧИО ВЈЕРУ

- Боснићева предавања могуће је посматрати као предмет научних радова, а не судског поступка - тврди Лозо.

Боснић се на крају обратио судском вијећу казивши да је њему учињена неправда.

- Муслиман мора увијек бити искрен и говори истину ма колико она горка била. Никада никога нисам наговарао да иде у Сирију, нити сам кога финансирао на том путу. Оно што сам радио је било тумачење вјере - рекао је Боснић.

Додао је да није снимао своје говоре, нити да је давао дозволу да буду стављени на интернет.

- У интернет се не разумијем - казао је Боснић наводећи да је на спени прогон младих муслимана.

Пресуда Боснићу биће објављена 4. новембра. Он је ухапшен у септембру прошле године од када се налази у притвору.